
4A – Continuité pédagogique
Cours du 27 mars 2020

Bonjour à toutes et à tous,

Deux activités pour ce vendredi.
Tout d’abord, voici le corrigé de la fiche 40 que vous aviez à compléter pour aujourd’hui ;

1. De 1950 à 2010, le nombre d’urbains a fortement progressé (il a presque quintuplé) passant 
de 750 millions à 3,6 milliards.

2. En 2030, il devrait y avoir 5 milliards d’urbains dans le monde.

3. 2010

4. L’augmentation est la plus forte dans les pays en développement (x8 contre x2 pour les pays 
développés).

5.   1- Londres ; 2- Détroit

6. les plus urbanisés : Amérique, Europe, Asie et Océanie
les moins urbanisés : Afrique, Asie centrale, du Sud et du Sud-est.

7.  Tokyo ; Jakarta.

8. le plus fortement : dans les pays en développement
faiblement : dans les pays développés.

Ensuite, comme convenu, voici une évaluation que vous aurez déposer sur Ecole directe avant le 
mardi 31.

Bon courage, bon week-end et prenez soin de vous.

S. Dayma


